

贯彻落实市政府二十条政策意见

减负纾困，让帮扶更贴心

□记者 李倩

“疫情防控期间，我们城北分店从申请到拿证，前后只花了两天时间，以往一套流程走下来，至少一周。”白春荣是江苏德一胜医药连锁公司负责人，他介绍，近期盐城市市场监督管理局、市行政审批局等部门积极推行“一件事”改革，对开办药店涉及的11类跨部门事项实行联动办理、关联审批，对企业发展非常有利，“让我们在疫情防控期少跑腿，极大地减轻了企业负担。”

为统筹疫情防控和经济社会发展，聚焦化解企业当前面临的“痛点”“堵点”“难点”，盐城市政府于4月3日出台《进一步帮助市场主体纾困解难稳定经济增长的二十条政策意见》。

《政策意见》涉及多个职能部门，通过多项举措帮助企业和相关医疗机构切实减轻负担。其中包括：对受疫情影响的困难企业，可继续缓缴养老、失业和工伤三项社会保险，缓缴期最长6个月。对救治疫情患者和开设发热门诊科室的定点医疗机构提前拨付不少于2个月医保资金，对其他定点医疗机构提前拨付不少于1个月医保资金……

“我们根据《政策意见》的相关规定，切实保障医保资金提前拨付到位。”4月12日，市医保中心相关负责人展示了一份医保资金拨付清单。目前，市医保中心已对9家定点救治医疗机构提前拨付2个月医保资金1.32亿元，对其他定点医疗机构提前拨付1个月医保资金758万元。同时，市医保中心强化做好疫苗及接种费用保障、医保公共服务线上办理、医疗保障信息支撑等工作。

“根据疫情防控要求，住院病人一律隔床收治，所以目前



我们这样的基层医疗机构业务量与以往相比下降很多。但是是医保资金每月提前拨付十多万元，就如一场‘及时雨’，缓解了资金压力，让我们能更好地投入到疫情防控工作中，为更多基层百姓保驾护航。”盐都区大冈中心卫生院院长陆军对此深有体会。

“目前，市卫健委正全力以赴指导各地提升核酸检测能力，规范发热门诊建设管理，指导开展大规模核酸检测演练，组织医疗机构开展疫情防控技能培训……”4月12日，市卫健委相关负责人表示，他们将按照《政策意见》的要求，全力配合落实全市常态化疫情防控工作，积极指导企业做好消杀、核酸演练等，助力企业进入正常运转模式。

“在企业运转过程中，如有不清楚的，随时可拨打12345热线。”市行政审批局介绍，为更好地服务全市面上企业，市12345

平台开设了“一企来”服务专区，设置服务专席六个，市税务分中心及市县两级涉企部门政策专员组建全市涉企政策解答专家组，全天候7×24小时在线受理企业开办、税务服务、证照管理、审批服务等各类政策咨询、办事指引、投诉举报。

减负帮扶，体现在更多细节。“缓缴水电气费用”就是其中暖心之举。“为积极响应助企纾困《政策意见》，与广大用户抱团取暖共渡难关，在4至6月，对欠费超过30天的用户，由欠费单位提出书面说明情况及承诺疫情防控结束后及时补缴燃气费，由企业主管部门盖章同意，我司将不记入用户征信系统，同时可减免疫情防控期间的欠费违约金。”4月12日，新奥燃气公司办公室主任李勤介绍，公司24小时提供维修、充值业务，确保正常连续用气，助力广大企业用户“后顾无忧”谋发展。



党建联盟，书香共建。在第27个世界读书日来临之际，市市场监管局与市银宝集团党建联盟日前专门举办《中国共产党宣传工作简史》读书分享会。

龚骏 摄



联办:盐城市卫生健康委员会
盐阜大众报报业集团
协办:盐城市疾病预防控制中心

注意！这些疫情防控行为违法违规

编者按:《传染病防治法》第12条规定：“在中华人民共和国领域内的一切单位和个人，必须接受疾病预防控制机构、医疗机构有关传染病的调查、检验、采集样本、隔离治疗等预防、控制措施，如实提供有关情况。”

每个公民都应当依法如实报告旅行史、居住史、体温检测、症状等情况，履行居家隔离、医学观察等法定义务，自觉参与到疫情防控工作中。如发生以下违法违规行为，将承担相应法律后果。为此，我们为您编制了十个系列，进行相关知识的普及。

具有发热、干咳、乏力、嗅觉味觉减退、鼻塞、流涕、咽痛、结膜炎、肌痛和腹泻等症状的人员，未按照疫情防控要求，到发热门诊就医，会有什么后果？

首先承担民事责任。按照《传染病防治法》第七十七条规定，单位和个人违反本法规定，导致传染病传播、流行，给他人人身、财产造成损害的，应当依法承担民事责任。

其次承担行政责任。这是拒不执行人民政府在紧急状态情况下依法发布的决定、命令的行为，属于妨害社会管理的行为，按照《治安管理处罚法》第五十条的规定，处警告或者二百元以下罚款；情节严重的，处五日以上十日以下拘留，可以并处五百元以下罚款。

最后，违反传染病防治法的规定，拒绝执行卫生防疫机构依照传染病防治法提出的预防、控制措施的，引起新冠病毒传播或者有传播严重危险的，按《刑法》第三百三十条妨害传染病防治罪定罪处罚。处三年以下有期徒刑或者拘役；后果特别严重的，处三年以上七年以下有期徒刑。确诊病人、病原携带者隐瞒病情、瞒报行程信息，进入公共场所或者公共交通工具，故意造成新型冠状病毒传播的，可构成以危险方法危害公共安全罪。

盐城市市场监管

[微信公众平台]

这四类巧克力
立即停止食用



请扫码阅读